

	Legfontosabb életfeladat	Elsődleges és spirituális életfeladatok	Másodlagos életfeladatok	Alapvető tulajdonságok, szimbólumok	Amire vigyázni kell	ÓRA oszlopban
Jin FÉM	Tudjon ragyogni a nehézségek ellenére is! Vezetés, irányítás Hűség (önmagához is)	<p>Meg kell találnia azt az 1, 2, 3 (pár) dolgot, adottságot magában, amiben ő nagyon jó, és ezt meg kell mutatnia, használnia kell mások javára!</p> <p>Folyamatosan tanuljon, keresse a különleges képességeit, ez legyen a lételeme, hogy büszke lehessen magára, hogy mások is elismerjék, mert ez fontos neki!</p> <p>Álljon a tömegek elé és vezesse őket a siker felé.</p> <p><i>Spiritualitás:</i> Ő a Varázsló, a teremtő, azért, mert mindenben, mindenkiben látja az értéket, a különlegességet. Azért van a földön, hogy megvédjen, és azért is, hogy a saját képességeit arra használja, hogy a tieidet előhozza belőled. Lelki tanácsadó.</p>	<p>Nézzon szembe önmagával, mert a saját képességei bizonygatásával, rossz döntéseket hoz. Legyen úrrá a megfelelési akarátán.</p> <p>Meg kell találnia a harmóniát, az egyensúlyt magában, mivel szociális érzékenysége miatt összeolvad a környezetével, ami lehúzza, és ezt tudnia kell kezelni! A mozgás nagyon tudja segíteni minden szinten, hogy összeszedje magát.</p> <p>Tapasztalatszerzéssel tudja fejleszteni magát. Nem szabad beleragadnia semmibe!</p> <p>Ha szétesik, koncentráljon, használja különleges képességeit.</p> <p>Jó, ha ezt egyedül teszi, de adjon önmagából másoknak is.</p> <p>Legyen kitartó, rugalmas, kecses, ne menjen a szintje alá!</p> <p>Legyen összeszedett, találjon időt magára, különösen, ha nagy szolgálatban van!</p> <p>A motiváció mellé a célt is tűzze ki maga elé! (dupla motiváció)</p> <p>Koncentráljon a szellemi oldalra, a fizikai követni fogja.</p> <p>Figyeljen önmagára, még akkor is, ha ragaszkodik másokhoz!</p> <p>A szabályokat be kell tartania.</p>	<p>hűséges, okos, elegáns, kecses, nyitott, meghallgat másokat, megnyerő, szimpatikus, alázatos, közvetlen, született bölcsesség van benne, stílusos, ad a minőségre, maximalista, fontos neki a renoméja, szociálisan túl érzékeny, az egyik legjobb vezető, van benne hajlam megfelelési kényszerre, a legnehezebben tűri a nehézségeket, az egója a legkönnyebben elszállhat,</p>	<p>Naívsága miatt, könnyen megvezethetik. A hiúsága miatt, szintén. A maximalizmusa átcsaphat mániákusságba, amikor nagyon belemegy dolgokba, vagy igen kritikussá válhat.</p> <p>Kevésbé, mint a Jang Fém, de ő is könnyen öncélúvá válhat, átmehet diktatórikusba, a hiúságán keresztül elszállhat az egója. Vigyázzon rá, hogy ne váljon függővé a sikertől, hatalomtól, egyebektől.</p> <p>Nehezen veszi észre, hogy kimerült. Ilyenkor kibillen, és megjelenhetnek ennek az állapotnak a betegségei, vagy hiánybetegségek jöhetnek a vitamin-, vagy enzim háztartásban.</p> <p>Ha nincs egyensúlyban, akkor bármilyen mánia megjelenhet nála (pl. rend). Törődnie kell magával!!!</p>	<p>Összeszedettség, vezető, irányító.</p> <p>Te tudhatod, hogy nem vagy összeszedett, és irányítani sem akarsz, de kifelé ezt nem kell mutatnod.</p> <p>Amikor kell, majd az leszel.</p>

Feladatok a Mennyei Törzsek szintjén tötendő Őselemek találkozásakor

Elem	Jang FA	Jin FA	Jang TŰZ	Jin TŰZ	Jang FÖLD	Jin FÖLD	Jang FÉM	Jin FÉM	Jang VÍZ	Jin VÍZ
Jin FÉM	-Ki kell lépned a konfortzónából! A cél megvalósítása érdekében néha az unalmas, nemszeretem dolgokat is el kell végezned!	Oppozíció A manipulatív találkozik az akaratos, asztalt csapkodóval. Engedékenységre van szükség az akaratosság helyett. Küzdelem, de engedékenység kell! Hagyni kell, hogy a dolgok kicsit maguktól működjenek! A határokat kell tudni jól meghúzni!!!	Ez is pozitív állás. Hiába a Tűz a Hatalom eleme a Fémnek, de az erős jang óvja a gyengébb jint, így egy pozitív, védelmező energia jön létre. Kombinációt is alkotnak, a két elem barát. Megjelenik a bölcsesség, tapasztalás, tanulságok, a tanultak használata. Felfelé ívelő időszakot, vagy életet adományozhat a sors.	Egyensúlyi, teremtő állás. A Jin Fém segíti a Jin Tűzet a racionalitásban, a Jin Tűz pedig átszínezi a képzeletével a Jin Fém racionalitását. E kettő egyensúlya kivételes teremtő energiát képvisel.	Egyensúlyi állapotot mutat, ha az illető felvállalja a vezetői képességeit, hiszen mind a két elemnek ez veleszületett adottsága. Éreznie kell, hogy rajta múlik. Vezetnie kell, döntéseket kell hoznia, felelősséget kell vállalnia.	Szerencsés együtt állás, ha van koncentráció, motiváltság, figyelem és cél. A Jin Fém összeszedett energiája fogja feltölteni a Jin Földet.	Az időzítés megfelelő alkalmazása a feladat. Nem kapkodni, megélni a Jang Fém rugalmasságát és a Jin Fém összeszedettségét. Összegyűjteni a kellő információkat, átgondolni, és a megfelelő időben, határozottan meghozni a megfelelő döntést. A Jang Fém dönt, de a Jin Fém fog vezető szerephez jutni, összeszedi magát és cselekszik.	Túlzott megfelelési kényszer jelentkezik, ezt kerülni kell. Önmagadnak legyél tökéletes! Ne várd el mások dicséretét! Itt már feladat, hogy önmagaddal is foglalkozz, hiszen a Jin energia alapból foglalkozik másokkal. Egyfajta keménység, összeszedettség, felelősségvállalás kell a magadért meghozott döntéseidhez. Így majd a másoknak is tetszik majd a döntésed.	Pozitív állás. Bejönnek az érzelmek, megérzések. A gondolati empátiához csatlakozik az érzelmi empátia. A vezetési feladat megerősödik. A Jang Víz mellett a Jin Fém megfelelési kényszerszere nem jön a felszínre, mert érzi, hogy mit kell tennie, a szétesettség uralva van. A Jin Fém összeszedettség pedig segíti a Jang Vízet az érzelmeinek a megélésében, uralásában.	Erős spirituális képességek jelennek meg. Te döntöd el, hogy használsz-e vagy sem, de jól teszed, ha használsz. Életedben rendre olyan helyzeteket, feladatokat, színpadokat kapsz, amik igénylik ennek a képességnek a használatát. A saját erősségeden keresztül közelítsd meg a spiritualitást: -ha szellemi síkon vagy erős, akkor gondolati úton, -ha lelki síkon vagy erősebb, akkor érzelmi úton, mert jók a megérzéseid, ráérzéseid.